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Приложение.

Карточки для лото.

	
	Q = cm(t2 – t1)

	плавлением
	1 Дж/кг∙°С

	
	Испарение

кипение
	1000Дж
	Q = λm



	
	Называется конденсацией


	Q = Lm
	Не меняется

	1Дж/кг
	кристаллизация
	1) Двигатель внутреннего сгорания

2) Паровая турбина


	


	1 Дж/кг∙°С
	Виды теплопередачи


	
	Температура кипения воды

	
	кристаллизация
	Q = cm(t2 – t1)

	тепловым



	
	λ


	конденсацией
	Температура кипения воды

	Какое количество воды требуется для изменения температуры вещества массой 1 кг на 1°С
	
	1 Дж/кг

	Q = qm



	Температура кипения воды

	Энергию движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело


	1 Дж
	

	
	Q = cm(t2 – t1)

	1) Двигатель внутреннего сгорания

2) Паровая турбина


	Не меняется



	
	q  = Q / m


	1 Дж
	

	Называется конденсацией
	Какое количество теплоты необходимо, чтобы обратить жидкость массой 1 кг в пар без изменения температуры
	Испарение

 кипение
	тепловым



	
	Q = cm(t2 – t1)

	Удельную теплоту парообразования умножить на массу

	Какое количество теплоты необходимо, чтобы обратить жидкость в пар без изменения температуры

	Температура при которой жидкость кипит
	q
	λ

	


	
	C

	Не меняется

	Какое количество воды требуется для изменения температуры вещества массой 1 кг на 1°С

	
	охлаждение
	Количеством теплоты

	q = Q / m



	Не меняется
	Q = qm

	Какое количество теплоты необходимо, чтобы обратить жидкость в пар без изменения температуры
	

	1000 Дж
	Виды теплопередачи
	Охлаждение 

	


	
	С

	Энергию движения и взаимодействия частиц, из которых состоит тело
	Количеством теплоты

	
	q = Q / m

	1 Дж 

	Q = qm



